

БОЛЬШЕВИК

ОРГАН ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО ГОРКОМА И РАЙКОМА ВКП(б), ГОРОДСКОГО И РАЙОННЫХ СОВЕТОВ ДЕПУТАТов ТРУДЯЩИХСЯ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

Крепить содружество тракторных и полеводческих бригад в борьбе за высокий урожай!

В колхозах зоны Лесниковой МТС требуется особо много труда для выполнения посевных работ, так как погодные условия испытывают давление.

Сложность обстановки при проведении весенних полевых работ обуславливается и тем, что увеличился объем работ, необходимых для поддержания требовательности к качеству, тогда как в колхозах имеется многое, что не сделано для проведения весеннего сезона в соответствии с агротехническими сроками.

Для механизаторов МТС, тружеников колхозных полей и специалистов сельского хозяйства горят желания, чтобы в этом году полностью выполнить свои социалистические обязательства.

Сегодня мы представляем страницы нашей газеты механизаторам МТС, работникам колхозных полей и агрономам зоны Лесниковой МТС, рассказывающие о большей борьбе за выращивание высоких урожаев в 1951 году.

Коммунисты МТС в авангарде борьбы за урожай

Наша коммунистическая организация Лесниковой МТС, опираясь на комсомольские и беспартийный акты, ставит своей основной задачей борьбу за пропаганду всего комплекса полевых работ на высоком агротехническом уровне.

Наши коммунисты МТС находятся в каждой тракторной бригаде и в своем примером в работе поднимают все механизаторов для лучшего выполнения всех по- производственных задач.

Наши коммунисты-механизаторы помогают коммунистам колхозных бригад при проведении политико-массовых и культурно-просветительской работы, надзирать регулярный выпуск стенных газет, боевых листков, организуя доски показателей хода социалистического соревнования в колхозах, проводить собрания между бригадами в колхозах.

Своих бригадных добровольцев с большим интересом обсуждают опыт работы бригад Героя Социалистического Труда Трудового коллектива Николая Бунеева и видят на себе разные конкретные социалистические обязательства.

Бригада № 1 коммуниста тов. Аксенова П. И. издала обязательство выработать на 15-ти сильный трактор из 500 гектаров в год на маиску, хотят в отдельном тракторе, как, например, тракторист тт. Овчинников В. И. Овчинников П. обещался выработать до 850

гаектиров. Так же обязательства пришли на себя и трактористы т. в. Болоков, Башкиров, Глушков и другие.

Ход выполнения бригадных и индивидуальных социалистических обязательств будет контролировать ежедневно и отражаться на «Доске показателей» в стенной газете МТС, боевых листках, в боевых листках печати.

Учрежденные вымпели и края флаги. Они будут установлены на радиаторах тракторов техники показателей. Каждый будет первенствовать на радиаторах тракторов техники показателей, которые будут первенствовать на радиаторах тракторов техники показателей.

Первые три дня работы на полях, показали, что трактористы с честью начали выполнять свои социалистические обязательства.

Трактористы т. Судариков Б. и т. Щербакова из первых два дня на полях выполнили сменные нормы на 157 процентов. Командир бригады т. Аксенов Геннадий дневной нормы маиску на 176 процентов.

Но это их не удовлетворяет. Все механизаторы стремятся к тому, чтобы устремленные по заданию на полях, выполнить нормы на 200 и более процентов.

Так, в тесном содружестве с коммунистами полеводческих бригад, коммунисты и комсомольцы Лесниковой МТС вступили в большую общественную борьбу за высокий урожай.

В. Слепинин,
зам. директора МТС
по посевам.

Создадим трактористам хорошие условия

Правильно говорят, что там, где между тракторной и полеводческой бригадой есть тесное содружество в работе, там и успех обеспечен.

Важно быть нашим тракторной бригадой № 1 Лесниковой МТС. Мы, механизаторы этой бригады, заключили социалистический договор с трактористом Героем Социалистического Труда Николаем Бунеевым и видят на себе ряд обязательств, в том числе выработать на 15-сильный

трактор 500 гектаров в маину.

Чтобы выполнить и количественно, и качественно, свои обязательства, мы должны единомышленно отдать работу. А что мы делаем сейчас? Приняли нас в полеводческих бригадах в колхозе Станицы Ильинской. Не выполнили обязательства.

Приводят нас на полевые участки или хотят управлять колхозами бригадам поскорее избавлять. Нет neither для заправки горючими тракторов и запаски

№ 46 (4742)
АПРЕЛЬ
15
ВОСКРЕСЕНЬЕ
1951 г.
21 год издания.
Цена 20 коп.

БОРОНОУЮТ ОЗИМЫЕ

Раннее утро. Морозят мельницы, склады, скотники. Трактористы Быкова В. и Судариков М. т. из тракторной бригады № 1 тов. Аксенова Лесниковой МТС с раннего утра выехали на боронование озимых в полеводческих бригадах № 3 и № 4 колхоза им. Станицы.

Газотермический трактор в испарности Чурая взял на плечи 12 борон «зиг-заг», скрепленных между собой в одну линию. За рулём тракториста Никитина М.

— Работают хорошо, — говорит про трактористов тов. Аксенов, сопровождая трактористов. — Вероятно они еще молоды, работают на тракторе первый год, но страстны, ищут первенства, и, не делая разницы между пахотой и семенами, засеять все готовы плошади земли.

Нам запланировано в маине этого года получить зерновые в среднем с каждого гектара на 10,2 центнера. И мы, специалисты, должны помочь колхозам получить этот урожай.

Нужно убрать правления колхозов не нарушая права агротехники, а также выполнить их. Возьмем работу по подкормкам озимых. В колхозах мало завезено минеральных удобрений, сабо ведется подкормка озимых наименем наименем, перегноем и другими органи-

Не нарушать агротехники, позаботиться о семенах

В нынешнем году перед Лесниковой МТС поставлена большая задача: хорошо обработать более 5 тысяч гектаров земли на колхозах под поля и провести сеяния в двух лучших агротехнических сроках. Поэтому механизаторы предстоит работать по-стахановски. Но и прадавли колхозов не должны счесть в стороны от выполнения этой важнейшей задачи. Большая ответственность лежит и на нас, агрономов.

Сев уже начался. Полевые работы день от дня развертываются все шире и шире. А мы до сих пор еще имеем много недоделок и неподходящих, мешиющих в работе.

Тракторные бригады ежесуточно прибывают лесистые гектары готовой или сеянной земли, а в колхозах некачественные семена зерновых, нет полностью семенного материала. Вспаханная почва быстро высыхает. Использование первых задач колхозов бывает настолько плохое, что не делает разницы между пахотой и семенами, засеять все готовы плошади земли.

Все эти недостатки требуют устранения и пр. там в самые короткие сроки.

Сейтесь особенно необходимо стальное труное соружество механизаторов и агрономов с полеводческими бригадами. В этом — залог успеха.

Борьба совместно за выполнение каждого зерна весенних полевых работ, мы сможем быстрее ликвидировать все недостатки, мешающие нам при выполнении плана, и добиться в нынешнем году высокого урожая на колхозных полях.

А. Шамкин,
старший агроном МТС.

Социалистические обязательства коллектива механизаторов

Лесниковой МТС на 1951 год

Всюду вспыхнули замечательными успехами народного хозяйства. Всюду ширится пропаганда о сельском хозяйстве страны, о новом уровне техники и учитывая всю важность обеспечения населения продуктами питания и промышленности сырьем, мы берем на себя следующие обязательства 1951 года:

1. Всюду вспыхнуть выработки на 105 процентов. Все работы пропести высококачественными в сельскохозяйственных сроках. Добиться выработки на 15-сильный трактор условной нормы не менее 450 га.

2. В тесном содружестве с полеводческими бригадами и сформированными МТС колхозов добиться следующих урожайности:

Зерновые — 105 центн. с гектара. — Лен — 4 центн. Картофель — 125 цент. с гектара. — Кормкоэдром — 130 цент. Зерно-бобовые — 10 цент. с гектара. — Овощи — 155 цент. Мягкое тесто — 0,6 цент. с гектара. с сектором.

3. Бережным отношением к трактору, экономии средств на ремонте и техническом уходе, экономии горючего и используя все возможные резервы снизить себестоимость полевых работ по сравнению с 1950 годом по МТС на 2 руб. 50 коп. с каждого га мягкой пахоты.

4. Обеспечить своевременную сладкую пасту, натуралы и деревенские колбасы за выполнение МТС работы в обслуживании колхозов.

5. Сделать рабочих и служащих проприетарии земельных участков МТС и привести территории МТС в порядок.

6. План 4-го квартала ремонта тракторного парка и сельскохозяйственных машин пропести на 10 дней раньше срока и на выскоком техническом уровне.

7. Образовать рабочую группу по работе мастерской, без задержек выполнять все заказы тракторных бригад из первых полевых работ и оказывать всемерную помощь им в быстром устранении простот.

8. Организовать перенаподготовку всех технических кадров и рабочих коллектива на повышение своих агротехнических знаний.

9. Заслуживать в летне-весенне в колхозах зоны Лесниковой МТС.

10. Вызвывать на социалистическое соревнование колхозы механизаторов Гусевской МТС и колхозников обслуживавших их.

Обязательства обустроены и принты на бригадные сб. рядах и на общем собрании коллегиумов механизаторов Лесниковой МТС.

